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Reaffectatiecommissies  -  Werking

Vastbenoemde personeelsleden die niet aan de slag kunnen in de eigen school in hun 
gewone opdracht, krijgen na een ‘terbeschikkingstelling bij ontstentenis van betrekking’ 
een andere aanstelling, meestal na een besluit van de reaffectatiecommissie van de 
scholengemeenschap. Als er geen passende ‘gewone’ reaffectatie of wedertewerkstelling 
mogelijk is, kan de reaffectatiecommissie ook een toewijzing doen naar een niet-
organieke aanstelling. Dat betekent dat een boventallig personeelslid zonder inzet van 
beschikbare uren uit het pakket uren-leraar toch bezoldigd aan de slag kan in de eigen 
scholengemeenschap.

De gegevens over niet volledig opgeloste terbeschikkingstellingen moeten wel worden 
doorgegeven aan de Vlaamse reaffectatiecommissie. Ook de wens van personeelsleden 
die in plaats van hun toewijzing door de (plaatstelijke) reaffectatiecommissie eerder een 
aanstelling wensen in een school buiten hun scholengemeenschap wordt doorgegeven 
aan de (overkoepelende) Vlaamse reaffectatiecommissie. Het gaat meestal niet over een 
groot aantal dossiers. 

1. Hoeveel terbeschikkingstellingen wegens ontstentenis van betrekking waren er 
(gerekend naar personen en gerekend naar voltijdequivalenten (vte’s)) gedurende 
de laatste drie schooljaren? Hoeveel daarvan werden niet volledig opgelost met 
aanstellingen in organieke opdrachten (reaffectatie en/of wedertewerkstelling)? 

Graag ook deze gegevens geteld naar personen en naar vte’s, en graag gegroepeerd 
naar provincie en onderwijsnet.

2. Hoeveel dossiers (gerekend naar personen en gerekend naar voltijdequivalenten) 
werden de laatste drie schooljaren behandeld door de Vlaamse reaffectatiecommissie 
na een vraag van een personeelslid dat aanstelling vroeg buiten de eigen 
scholengemeenschap?

Deze gegevens graag gegroepeerd naar provincie en onderwijsnet. 

3. Hoeveel aanstellingen zijn er de laatste drie schooljaren gebeurd in niet-organieke 
opdrachten? 

Graag deze gegevens geteld naar personen en naar vte’s, en gegroepeerd naar 
provincie en onderwijsnet.
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De rapportering over de werking van de Vlaamse reaffectatiecommissie start telkens in het 
voorjaar van het schooljaar volgend op het betrokken schooljaar. Voor het schooljaar 
2017-2018 maakt het Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) het rapport op in het 
voorjaar van 2019, na het afsluiten van de werkzaamheden van de commissie in januari 
2019. Ik kan de gevraagde gegevens pas later verstrekken.  
 
De rapporten van de twee vorige schooljaren 2015-2016 en 2016-2017 kan de Vlaams 
volksvertegenwoordiger alvast nalezen op http://www.agodi.be/publicaties-vlaamse-
reaffectatiecommissie. De Vlaams volksvertegenwoordiger vindt alle door hem gevraagde 
gegevens terug.
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